

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MUSENITA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
Incheiat astazi, 15.04.2019

În ședința **ordinară** a Consiliului Local al comunei Musenița, județul Suceava, convocată de dl. Radu Florin Tudorean, primarul comunei Musenița, județul Suceava, prin Dispoziția nr. 23 din 05.04.2019.

D-na Elena Steluța Onu, secretarul comunei Musenița, județul Suceava face apelul nominal și invită consilierii să semneze în caietul special de prezentă, la ședințele Consiliului Local, după care informează pe cei prezenți că ședința este legal constituită, la ședința participând un număr de 10 consilieri locali din cei 10 existenți și convocați.

D-na secretar face cunoscut consilierilor locali că aceștia au obligația să menționeze expres situațiile în care se află în incompatibilitate, precum și la respectarea regimului de interese conform Legii 161/2003. De asemenea li s-a recomandat să studieze site-ul ANI, Legea 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

De asemenea participă dl. primar Tudorean Radu Florin și d-na secretar Onu Elena Steluța.

Dl. președinte de ședință, Costiuc Cristian Adrian, îl invită pe dl. Tudorean Radu Florin, primarul comunei să prezinte proiectul ordinii de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului - verbal a ședinței de consiliu local din data de 29.03.2019, inițiator – Onu Elena- Steluța, secretarul comunei Mușenița, județul Suceava;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor din domeniul privat al comunei Mușenița județul Suceava, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului inițial pentru anul 2019 inclusiv utilizarea excedentului din anul 2018, aprobarea contului de execuție a bugetului local al comunei Mușenița și a contului de execuție a bugetelor ordonatorilor terțiari de credite la 31.12.2018, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern pentru acordarea voucherelor de vacanță în anul 2019 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Mușenița, județul Suceava, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică, respectiv în baza Legii 17/2014 a unor suprafețe de teren situate în comuna Mușenița, jud. Suceava aparținând domeniului privat, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

6. Probleme curente.

Dl. președinte de ședință, Costiuc Cristian Adrian, întreabă pe cei prezenți dacă au de adăugat ceva la ordinea de zi.

Nefiind luări de cuvânt, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate, cu 10 voturi pentru.

Dl. președinte de ședință propune a se trece la dezbaterile **punctului 1** de pe ordinea de zi și consulta consilierii prezenți dacă au de făcut completări la procesul verbal al ședinței din data de 29.03.2019. Nefiind modificări sau completări supune la vot procesul verbal sub forma pusă la dispoziție de secretarul comunei.

12

Din totalul de 10 consilieri prezenti 10 au votat „, pentru„, si potrivit acestui rezultat procesul verbal a fost aprobat.

In continuare se trece la **punctul 2** al ordinii de zi și este invitat dl primar sa prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor din domeniul privat al comunei Mușenița județul Suceava .

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbaterea proiectului.

Nefiind alte luări de cuvânt proiectul de hotărâre este, supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

In continuare se trece la **punctul 3** al ordinii de zi și este invitat dl. primar sa prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului inițial pentru anul 2019 inclusiv utilizarea excedentului din anul 2018, aprobarea contului de execuție a bugetului local al comunei Mușenița și a contului de execuție a bugetelor ordonatorilor terțiari de credite la 31.12.2018.

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul de specialitate se trece la dezbaterea proiectului.

Dl consilier prelipcian Gheorghe se inscrie la cuvânt și spune că apreciază modul în care dl primar a lucrat la întocmirea bugetului pentru anul 2019, consideră că este un buget echilibrat, iar din experiența ce o are ca fost director școlar spune ca referitor la salarizare , vor exista rectificări bugetare pe parcursul anului și se va echilibra si aceasta.

Dl consilier Pascal Ovidiu se inscrie la cuvânt si intreaba mai exact suma acordata cultelor.

Dl primar ii raspunde că suma acordata este de 24000 pentru culte, iar in funcție de necesitățile fiecăruia va primi suma solicitată.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

In continuare se trece la **punctul 4** al ordinii de zi și este invitat dl. primar sa prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern pentru acordarea voucherelor de vacanță în anul 2019 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Mușenița, județul Suceava.

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbaterea proiectului.

Dl consilier Costiuc Nicolai se inscrie la cuvânt si intreaba daca primarul si viceprimarul primesc vouchere de vacanta.

Dl primar ii raspunde ca nu.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

In continuare se trece la **punctul 5** al ordinii de zi și este invitat dl. primar sa prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică, respectiv în baza Legii 17/2014 a unor suprafețe de teren situate în comuna Mușenița, jud.Suceava

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbaterea proiectului.

Nefiind alte luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

In continuare se trece la **punctul 6** probleme curente :

Dl primar prezinta cererea d-lui Drehuță Mircea prin care solicita incheierea unui act adițional de actualizare preț grajd CAP , precum și de micșorare.

Dl primar propune o suma de 200 lei anual și asigurarea pazei incintei clădirii.

Dl consilier Ovidiu Pascal se inscrie la cuvânt si întreaba daca nu este prea mare diferenta.

Dl primar ii raspunde ca nu, nu suntem restrictionati de un anume plafon.

Nefiind alte luări de cuvânt propunerea este supusă la vot, aceasta fiind aprobaă cu 10 voturi pentru.

Dl consilier Minov Foma se inscrie la cuvânt si întreaba pe dl primar daca constructorul școlii Baineț a primit garanția.

Dl primar i –a raspuns ca încă nu, dar după finalizarea lucrărilor isi va primi garantia.

Dl primar mai prezintă Consiliului Local următoarele :

s-au luat gunoaiele din zona Hlenița, s-au pus becuri in satul Climauti, la biserica din Mușenița s-a sudat gardul, s-a dus balast la Vășcăuți.

Nefiind alte probleme propune sistarea discutiilor si declara inchise lucrarile sedintei ordinare de astazi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Cristian-Adrian COSTIUC



SECRETARUL COMUNEI,
Elena Steluța Onu

